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TexDDM의 목차

               Ι. TexDDM 화면 구성 및 기능

1.  메인 화면 : 로그인 / 회원가입

2.  Dashboard (대쉬보드)

3.  Order (주문 관리)

4.  Schedule (일정 관리)

5.  Production (생산 관리 및 프로세스)

6.  Machine (기계 관리)

7.  Design (디자인 관리)

8.  Materials (재고 관리)

9.  Setting (회원, 거래처 정보 및 환경설정)

10.

          Ⅱ. POP 화면

                             1. Home (홈)

                        2. Machines (기계 목록)

                        3. Schedule (생산 스케줄)

                        4. Design List (디자인 리스트)

                        5. User Setting (사용자 설정)
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Ⅰ. 화면 구성 및 기능

  1. 메인화면 : 로그인 / 회원가입

  

  

- 회원가입 후 로그인을 진행합니다.

- Admin계정은 서버 제작 시 생성됩니다.

  

  

    1) 회원가입 

   

     - 신규 회원은 새롭게 회원 가입 합니다.  

       아이디 / 비밀번호 / 이름 / 연락처 / 이메일을 입력 합니다.  

                



- 4 -

 

 ※ Setting / 가입승인 및 유저리스트 

   - 사용자가 회원가입을 하면 총 관리자가 Setting / 가입승인 및 유저리스트

     에서 수락을 합니다. 

   - 수락 후 더블클릭하여 유저상세보기에서 등급을 설정 합니다.

     * 작업자   : 작업진행사항을 확인 합니다.

     * 총관리자 : 기계와 생산등 모든 설정과 모든 유저의 권한을 부여 합니다.

     * 관리자   : 기계와 생산에 관한 모든 사항을 관리 합니다. 

      

                     Setting / 가입승인 및 유저리스트

유저상세보기
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    2) 로그인 

 

  
-로그인 후 TexDDM을 클릭 합니다.
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  2. Dashbosrd (대쉬보드)

   전반적인 주문의 진행상황과 총생산시간 및 기계의 가동시간 및 오늘의 날씨 등

  을 모니터링 할 수 있는 페이지입니다.

  

  Dashbosrd (대쉬보드) 화면

 1) Order :  Total order (전체 주문),  Pending order (대기주문), Order in 

            progress (진행주문), Completed Order (완료된 주문)를 확인 합니다.

 2) Efficiency : 설비의 보유시간과 가동시간, 가동대고 있는 설비수를 확인 합니다.
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 3) Weather  : 날짜별 15시, 18시, 21시, 24시의 날씨와 온도 습도를 확인 합니다. 

 4) Production Status by Order : 주문의 정경, 편직상황과 담당자, 날짜를 확인 

             합니다.



- 8 -

  3. Order(주문관리)

   등록된 디자인에 대해서 주문을 등록하고, 거래명세표와 주문 리스트를 확인

   할 수 있는 페이지입니다.

   

  

Order(주문관리)화면

 1) 주문 : 주문 리스트나, 스타일 의뢰리스트로 들어온 주문이외에 완성된 디자인  

          을 주문할 때 사용 합니다.

        

        - 거래처 : Setting에서 등록한 거래처를 선택 합니다.

        - 오더구분 : 샘플/메인 중에 선택합니다.

        - 내외구분 : 내수/외수 중에 선택합니다.

        - 납기일자 : 납기 일자를 선택합니다.
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        - 디자인등록 : 디자인을 찾아서 선택하고 디자인 등록 버튼을 클릭합니다. 

          

            디자인 선택    →       디자인 등록     →   주문야드 수 입력

        - 등록 : 주문정보를 모두 입력하고 등록 버튼을 클릭 하면, 아래 주문리스

                트에 등록 됩니다.

    2) 주문리스트  : 주문자 연계시스템에서 등록된 주문과 주문메뉴에서 입력한

               리스트를 확인 합니다.

                     

        - 주문코드를 더블클릭 하여 오더상세보기를 실행 합니다.

      

        - 오더 상세보기 : 주문리스트를 더블클릭하고, 주문내용을 수정 하거나 삭제 할 수 

                      있습니다. 
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                담당자 / 오더일자 / 오더구분 / 내외구분 / 차수 / 납기일자등을

                변경 합니다.

                 * 저장 : 내용을 변경하고 저장버튼을 클릭합니다.

                 * 삭제 : 오더 내용을 삭제 합니다.

                 * 닫기 : 오더 상세보기기능창을 닫습니다.

 

  

  

     - 거래명세표 : 거래명세표를 작성하고 출력 합니다.

 3) 스타일 의뢰 리스트 : 새로운 편직 스타일을 주문 의뢰할 경우 주문자 연계시스

                       템을 통해 입력되는 리스트입니다.

    - 주문에 해당되는 새로운 디자인을 Textricot프로그램을 통하여 업로드 합니다.

      이 때 파일이름을 스타일의 원단코드로 입력하여 업로드 합니다.

          

                        TexTricot 프로그램 디자인 upload
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    - 디자인이 완료되어 업로드 항 후에 스타일 의뢰리스트를 더블클릭하고 스타

      일 상세보기에서 작업완료 버튼을 클릭 합니다.

                   

   

                   * 저장 : 입력한 스타일상세보기내용이 저장됩니다.

                   * 작업완료 : 주문자 연계시스템에 저장됩니다.

                   * 닫기 : 스타일 상세보기창을 닫습니다. 
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  4. Schedule (일정관리)

   등록된 주문에 대한 정경기. 경편기의 스케줄링 및 실과 빔 롤에 대한 재고 

  정보를 확인 하고, 전반적인 주문 스케줄을 관리합니다.

  

 Schedule (일정관리) 화면

 1) 달력 : 정경기 일정과 경편기 일정을 입력하고 날짜별 기계일정을 확인 합니다.

          

        

     날짜를 클릭하면 날짜에 해당하는 정경기, 경편기 기계 일정이 나타납니다.
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   2) 일정 : 주문 들어온 디자인을 생산할 정경기와 경편기를 선택하고 정경일정과

           편직일정을 입력하고 스케줄을 저장합니다.  

         

       - 주문을 선택하고 정경기와 경편기를 클릭하여 선택합니다.

        

       - 선택한 정경기와 경편기의 일정을 선택하고 스케줄저장 버튼을 클릭합니다.
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5. Production ( 생산 관리 및 프로세스)

  주문에 따른 생산 현황과 기계 작업 진행 현황을 확인할 수 있으며, 정경표 

  및 작업설계서를 확인 및 출력합니다.

 주문코드를 클릭합니다.

Production ( 생산 관리 및 프로세스)화면
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1) 빔정보 저장 : 정경과 편직빔이 선택되지 않은 주문을 클릭하여 정경빔과 
                편직빔을 추가하여 저장 합니다.

 - Warp : 오른쪽 빔 리스트에서 비어있는 빔을 클릭하고 정경빔 추가 버튼을 
           클릭 합니다. 

             

          ① 오른쪽 Beam에서 원사가 감기지 않은 비어있는 빔을 선택합니다.
          ② 정경빔 추가 버튼을 클릭하여 감을 원사의 양을 입력하고 등록합
             니다.

                    

            필요 없는 빔은 Remove버튼을 클릭하여 삭제 합니다.

            * 사용 하고 있는 빔을 선택할 경우 에러 메시지가 나타납니다.

                           

            * 빔 정보는 Materials에서 빔&생지에서 입력합니다. 
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 - Knit : 오른쪽 빔 리스트에서 실이 감겨있는 빔을 클릭하고 편직 빔 추가 
        버튼을 클릭 합니다

      - 빔정보 저장 : 빔을 모두 선택하고 빔정보 저장 버튼을 클릭합니다.

    2) 편직 정보 확인 : 빔 정보가 저장된 주문을 클릭하여 정경과 편직 진행률을
       확인 합니다.

 빔이 설정된 주문코드를 클릭합니다.
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    - Warper : 정경진행률, 주문번호(Order), 정경기(Machine), 정경속도(Warper
             Speed), 작업자(Operator), 현재 정경빔 회전수(tws_current_turncnt)
             정경된미터수(Current Meter)을 확인 합니다.

     

    - 편직 : 편직진행률, 주문번호(Order), 편직기(Machine), 하루 생산량(Daily
             Output), 작업자(Operator), 현재까지의 생산량 (One-Time Output)
             생산종료남은시간(Current Meter)을 확인 합니다.
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    3) WorkSheet : 정경표와 작업 설계서를 선택하여 출력합니다.

    

                    정경표                                 작업설계서
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  6. Machine (기계관리)

    기계에 대한 정보를 등록 및 확인할 수 있는 페이지입니다.

    
    ■ 기계정보 입력 : Setting / Comset / Machineactive 가 Inactive(사용안함) 
                  일 경우 기계를 수동으로 입력합니다. 

                                     

  1) 정경기와 편직기의 코드(Code), 모델(Model), RPM, 바수(Bar Count), 게이지
     (Gauge)를 입력하고 Register버튼을 클릭 합니다.
     - 입력된 정보를 삭제 할 때 Remove버튼을 클릭합니다.
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 ■ 기계정보 입력 : Setting / Comset / Machineactive 가 active 일 경우 
                  PDM(WDMS)에 등록 된 기계를 확인합니다.

                                  

 - 입력된 정보를 삭제 할 때는 Remove버튼을 클릭 합니다
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 7. Design (디자인 관리)

    TexTricot Program에서 Upload한 디자인에 대한 정보와, 설계 시 필요로 하는  

    경편설계도의 내용을 확인 및 관리할 수 있는 페이지입니다.

    

  
 1) TexTricot 프로그램에서 편직 디자인 하고 파일/Upload를 클릭하여 전송합니다.

    

   
 2) Design에서 찾거나 클릭하여 경편설계도를 확인 합니다.
   설계도에는 원사의 정보와 색정보, 각 바(레이어)별 조직과 통경, 조직도 등의 
   정보를 확인 할 수 있습니다.   



- 22 -

 8. Materials (재고관리)

  원사와 빔, 생지의 재고를 등록 및 관리하는 페이지입니다. 제품명 및 코드 검색

 기능을 통해 손쉽게 재고 파악이 가능합니다.

 ■ 원사

    1) 원사 : 위의 Add버튼을 클릭하여 입고된 원사를 등록 합니다. 

        

        - 원사의 이름 / 코드 / 메니커 / 굵기 / 필라멘트 / 수축률 / 재료 / 
          종류 / 색 / 무게 / 수량 정보들을 선택하고 등록 버튼을 클릭 합니다.
        - 색 : 원사의 사용색을 팔레트를 통해 지정 합니다. 
        - 삭제할 때는 Remove버튼을 클릭 합니다.

       
    * 원사의 정보는 TexTricot프로그램 in/out의 실 리스트 정보가 호환 됩니다.
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 ■ 빔&생지

 2) 빔 & 생지 : 빔과 생지 정보를 입력하고 확인 합니다.

   - 위의 Add버튼을 클릭하여 빔을 등록 합니다. 

              * 빔의 이름과 크기를 입력하고 등록 버튼을 클릭 합니다.
              * 삭제할 때는 Remove버튼을 클릭 합니다.

   - 생지는 기계에서 생산이 완료되면 자동으로 등록 됩니다

 ■ 롤
 생산이 완료된 생지의 롤 정보를 입력 합니다.
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 9. Setting (회원, 거래처 정보 및 환경설정)

  회원 정보 및 업체 등의 설정 및 정보를 관리합니다. 관리자의 경우, 신규 등록한 

회원의 가입승인과 권한 설정을 할 수 있습니다. 알림 기능을 통해 새로이 등록된 

디자인 및 오더를 즉시 확인 및 관리할 수 있으며, 언어 옵션을 통해 한글 / 영어 

로 설정할 수 있습니다. 

  
   ■ 사용자 설정

      

     - 회원 비밀번호를 변경합니다.
     - 비밀번호를 변경하고 저장버튼을 클릭 합니다. 
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        - 사용자 이름/이메일/사진을 입력하고 저장 버튼을 클릭합니다.

        

        - 프로그램의 언어를 한글과 영어 중에서 선택합니다.
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     ■ 회사 정보설정

         

         - 프로그램의 사용 업체의 정보를 입력 합니다. 
      

     1) 기계 사용 : TNS POP SYSTEM과 연계되어 실시간 생산관리 및 재고관리, 

                   주문자 연계시스템을 통한 주문을 관리 할 수 있습니다. 

       

     2) 기계 사용안함 : 시스템과 연동된 기계를 사용하지 않을 경우 자동생산관리

                  가 아닌 수동 입력을 통하여 디자인, 기계, 생산 롤 관리를 할

                  수 있습니다.   

      

      - 거래처의 상호/담당자/사업자등록번호등을 입력하여 저장합니다. 



- 27 -

    1)거래등록 : 입력한 거래처는 Order(주문)/거래처에서 선택하여 사용됨으로 

               모든 거래처를 등록하여 사용해야 합니다.

            

 -등록된 거래처만 사용 가능합니다.

  

      

       

        총 관리자의 Setting화면 

       

                                   작업자 회원가입                            
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  1) 가입승인 및 유저리스트 

   - 사용자가 회원가입을 하면 총 관리자가 Setting / 가입승인 및 유저리스트에서 

     수락을 합니다. 

   - 수락 후 더블클릭하여 유저상세보기에서 등급을 설정 합니다.

       * 작업자   : 작업진행사항을 확인 합니다.

       * 총관리자 : 기계와 생산등 모든 설정과 모든 유저의 권한을 부여 합니다.

       * 관리자   : 기계와 생산에 관한 모든 사항을 관리 합니다. 
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Ⅱ. POP 화면

  * 

        : 버튼을 클릭하면 로그아웃 합니다.

      : WDMS를 클릭하여 POP SYSTEM을 선택 합니다.

 1.  Home (홈)

 POP SYSTEM의 기계설비와 생산공정에 관한 모니터링을 확인 합니다. 

 2.  Machines (기계목록)

 POP SYSTEM의 경편기와 정경기 목록와 상태를 확인 합니다.
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 3.  Schedule (생산스케줄)

 POP SYSTEM의 주문 생산 현황을 알 수 있습니다.
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 4.  Design List (디자인 리스트)

 POP SYSTEM에서 주문한 디자인의 정보를 알 수 있습니다.
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 5.  User Setting (사용자 설정)

  POP SYSTEM에서 사용자 정보를 설정 합니다.


